
Inwonerpeiling 2024.
Kennispunt Twente heeft van november tot december 2024 de burgerpeiling
van Waar Staat Je Gemeente afgenomen onder inwoners van gemeente 
Losser. Hiermee komt de gemeente erachter hoe inwoners denken over 
maatschappelijke thema's als woon- en leefklimaat, relatie inwoner - 
gemeente, gemeentelijke dienstverlening, en welzijn en zorg, én de rol die de
gemeente daarin speelt. 

Inwoners hebben uitnodigingen ontvangen via brieven, het huis-aan-huis blad en social media.
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In Losser is het onmeunig mooi....In Losser is het onmeunig mooi...

Woon- en leefomgeving.
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(2022: 7,9)

In mijn buurt ... (% eens).

67%
-4% (2022)

zijn er geen 
dingen kapot

46%
-1% (2022)

is het groen goed 
onderhouden

76%
+3% (2022)

zou ik niet snel 
weggaan

-4% (2022)
voel ik mij thuis

86%

Tevreden over: (% oneens) Tevreden over: (% eens)

1 (Gezondheids)zorgvoorzieningen
75% (2022: 76%) 1 Openbaar vervoer

19% (2022: 17%)

2 Winkels voor dagelijkse boodschappen 
67% (2022: 85%) 2 Culturele voorzieningen

17% (2022: 14%)

3 Sportvoorzieningen
67% (2022: 59%) 3 Winkels dagelijkse boodschappen

14% (2022: 6%)
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35%35%35% 38%38%38% 11%11%11% 15%15%15%

24%24%24% 42%42%42% 15%15%15% 18%18%18%

(Heel) veel Neutraal Weinig tot geen Weet niet/geen mening

Relatie tussen inwoners en gemeente.

Vertrouwen in de manier waarop de gemeente wordt bestuurd.

Algemene 
dienstverlening

Digitale 
dienstverlening

6,76,6
2022: 6,5 2022: 6,4

Dienstverlening.

2024

2022

25%25%25% 41%41%41% 16%16%16% 19%19%19%

18%18%18% 43%43%43% 19%19%19% 20%20%20%

De gemeente doet wat ze zegt

De gemeente stelt zich flexibel op
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20%20%20% 37%37%37% 21%21%21% 22%22%22%

15%15%15% 37%37%37% 21%21%21% 27%27%27%

2024

2022

20%20%20% 37%37%37% 21%21%21% 22%22%22%

15%15%15% 37%37%37% 21%21%21% 27%27%27%

(Helemaal) eens Neutraal (Helemaal) oneens Weet niet/ geen mening

De gemeente zorgt ervoor dat inwoners zich aan de regels houden

de informatie is 
makkelijk te vinden

62%
de duur van de 
afhandeling was 
acceptabel

62%
het aanvragen 
was gemakkelijk 
te regelen

70%
ik werd goed op de 
hoogte gehouden 
van de afhandeling

56%



Een onderzoek door Kennispunt Twente
Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede
Telefoon: 053 - 487 67 20  www.kennispunttwente.nl
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Familie Vrienden of kennissen Mensen in de buurt
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74% 75%
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Welzijn en zorg.

Heeft voldoende 
contacten met andere 
mensen

Voelt zich (vaak/
soms) eenzaam

Voor hulp/ondersteuning kunnen inwoners (waarschijnlijk) terugvallen op...

Gezondheid & bewegen.

23%95%
2022: 92% 2022: 23%

Actief bij vereniging.

Sport

Overige (vrijetijd)

Cultureel

Religieus/maatschappij

Gezelligheid
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Tevreden met leven: 8,0
2022: 7,9

Eigen gezondheid:  

2022: 7,5
7,7

2022: 93%

sport minimaal 
1x per week86%


